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ATA DA ABERTURA DA SESSÃO PIJBLICA DO CHAMAMENTO PI1BIICO N9 OU2O24 -

unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento social - Destinado a selecionar

organização da sociedade civil para firmar parceria, a ser financiada com recursos do

Fundo Municipal da Assistência Social (FMAS), objetivando a execução do Serviço de

Convivência e Fortalecimento de Vínculos - SCFV para crianças e adolescentes na faixa

etária de 07 a 15 anos e pessoas idosas a partir de 60 anos, referenciados no Centro

de Referência de Assistência Social - CRAS Nordgste e Centro de Referência

Especializado da Assistência Social - CREAS, no município de Jundiaí.

Processo SEI ne 30.29612024

Às nove horas e dezesseis minutos do dia vinte e oito de outubro do ano de dois mil e

vinte e,quatro, na sede da unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento

Social (UGADS), localizada na Avenida Antônio Segre ne 81, Jardim Brasil, Jundiaí- SB

reuniram-se os indicados da Comissão de Seleção, em conformidade com a Portaria

n' 2L de 02/0212024, publicada na lmprensa Oficial do Município em 07lO2l2O24 -

Edição 540g, para Sessão Pública de Abertura das Propostas referentes ao Edital:

Foi apresentada uma única proposta pela osc Associação e Acolhimento Bom Pastor'

Estiveram presentes na sessão os seguintes representantes da Comissão de Seleção:

1) Alda da Cruz pinheiro, representante da UGE - Unidade de Gestão de Educação;

Zl Ana Maria Souza, representante da UGADS - Unidade de Gestão de Assistência e

Desenvolvimento Social;
'li.¡ 3) Diego Meleiro Novaretti, representante da UGADS - Unidade de Gestão de

Assistência e Desenvolvimento Social;

4l Ana paula de Araújo Citelli, representante da UGEL - Unidade de Gestão de Esporte

e Lazer,

Não houve a presença de representante da OSC.

Pelos membros da Comissão de Seleção, foram lidos os itens 4, 5 e 6 do Edital.

Aberta a sessão, o fecho do envelope que continha a proposta foi rubricado pelos

membros da Comissão.
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Em seguida, foi aberto o envelope apresentados pela OSC. Também todas as páginas da

proposta foram rubricadas pelos membros da comissão. A OSC também apresentou,

dentro do envelope, o Termo de credenciamento e Declaração de regularidade assinados.

Foi iniciada a análise da proposta apresentada.

Após análise inicial a presente Comissão de Seleção solicitou diligência à OSC com os

seguintes questionamentos, com prazo de 2 (dois)dias úteis para manifestação:

L-) não foi apresentada a Planilha de Aplicação de recursos gerais;

2-) o quadro de recursos humanos apresentado no Plano de Trabalho está

diferente daquele apresentado no Plano de Aplicação de Recursos Humanos (ausência do

facilitador de oficinas, e acréscimo de assistente social, .educador social e orientador

social);

3-) os profissionais apresentados no Plano de Trabalho divergem do solicitado
I

no Edital (profissionais a mais);

4-) salário do orientador social (30 horas) está abaixo do salário mínimo

nacional.

A sessão foi encerrada às Ll:43 horas.

Nada mais havendo a consta[ esclarecemos que os trabalhos foram conduzidos pela

Comissão de Seleção. Do que eu, Diego Meleiro Novaretti, lavrei a presente ata que, após

lida, segue para todos os presentes assinarem ao
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